



今年以来我国民生改善政策措施切实落地

1亿多退休人员基本养老保险待遇得到提高

据新华社北京10月31日电 (记者赵文君 齐中熙) 10月31日召开的国务院常务会议提出,推动改革发展和民生改善政策措施切实落地见效。今年以来,各部委、地方不断推出民生举措,落实民生政策,民生改善切实取得成效。

会议指出,今年以来各地区、各部门在促进经济平稳增长、推进供给侧结构性改革、培育发展新动能、破解民生难题等方面取得积极成效。

人力资源和社会保障部新闻发言人李忠分析,今年前三季度,我国城镇新增

就业1067万人,提前完成了全年1000万人的目标任务。9月份,全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.9%。

对退休人员,当前的一件大喜事就是养老金调整发放工作基本落实。初步统计,全国1亿多企业和机关事业单位退休人员的基本养老保险待遇得到了提高。同时,部分地区提高了城乡居民养老保险基础养老金标准。

此外,我国目前已20个省份出台了对本地区城乡居民医保制度整合的规划部署。

紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围 为决胜全面小康让中原更加出彩而努力奋斗

## 中国共产党河南省第十次代表大会隆重开幕

谢伏瞻代表中共河南省第九届委员会作报告 陈润儿主持大会



10月31日,谢伏瞻同志在中国共产党河南省第十次代表大会上代表中国共产党河南省第九届委员会作报告。  
河南日报全媒体记者董亮 杜小伟 摄



10月31日,中国共产党河南省第十次代表大会在省人民会堂隆重开幕。

河南日报全媒体记者董亮 杜小伟 摄

河南日报讯 (河南日报记者平萍 朱殿勇 刘亚辉)党旗鲜艳,党徽闪耀。10月31日,中国共产党河南省第十次代表大会在省人民会堂隆重开幕。来自我省各地、各条战线的党员代表们,肩负着全省共产党员的重托和全省人民的期望,激情满怀,精神饱满,共同回顾过去五年取得的喜人成绩,描绘未来五年的发展蓝图。

省人民会堂的气氛十分庄重、热烈,“紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为决胜全面小康让中原更加出彩而努力奋斗”的大幅标语分外醒目。上午9时,大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。

陈润儿主持大会。

在大会主席台前排就座的有大会执行主席谢伏瞻、陈润儿、郭庚茂、叶冬松、

邓凯、王全书、徐光春、何竹康、任克礼、范钦臣、翁杰明、吴天君、赵素萍、任正晓、夏杰、李文慧、陶明伦、马懿、卢长健、刘春良。在主席台就座的还有大会主席团其他成员。

应邀列席大会并在主席台就座的有:原任省级领导职务的老同志,入党时间较早的老党员代表、民革、民盟、民建、九三学社、农工党、民进省委和致公省委筹委会、省工商联主要负责人以及无党派人士代表。

大会应到代表920名,实到910名。

大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进

“四个全面”战略布局,坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,锐意进取,攻坚克难,为决胜全面建成小康社会、让中原在实现中华民族伟大复兴中国梦的进程中更加出彩而努力奋斗。

在热烈的掌声中,谢伏瞻同志代表

中国共产党河南省第九届委员会,向大会作了《深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,为决胜全面建成小康社会让中原更加出彩而努力奋斗》的报告。报告共分七个部分:一、中原崛起河南振兴富民强省迈出坚实步伐,决胜全面建成小康社会、让中原更加出彩站上新的历史起点;二、认清形势、坚定信心,把握决胜全面建成小康社会、让中原更加出彩的总体要求和主要目标;三、坚持以新发展理念引领发展,抓好决胜全面建成小康社会、让中原更加出彩的第一要

务;

四、全面深化改革开放,激发决胜全

面小康社会、让中原更加出彩的动力活力;

五、推进全面依法治省,强化决胜全

面小康社会、让中原更加出彩的法治保障;

六、坚

持以人民为

中心的发展思想,增强人民

群众在决胜全面小康社会、让中原更加出彩中的获得感;

七、推进全面从严治党,肩

负起决胜全面建成小康社会、让中原更加出彩的

历史使命。

谢伏瞻首先回顾了省第九次党代会

以来的工作。他指出,省第九次党代会以

来的五年,我们走过了不平凡的历程。

面对复杂的外部形势,艰巨的改革发展稳

定任务,我们全面贯彻党的十八大和十

八大以来历次中央全会精神,深入贯彻

习近平总书记系列重要讲话精神和调研指导

河南工作时的重要讲话精神,团结带领

全省广大党员干部群众,聚焦中原崛起

河南振兴富民强省,在抢抓机遇中乘势

而上,在转型攻坚中砥砺前行,在从严治党中凝心聚力,较好完成了省第九次党代会确定的主要目标任务,干成了一批强

基础利长远的大事,办妥了一批多年

想办办不了的要事,实现了一系列具有

标志性意义的突破。五年来,我省综合实

力大幅提升,战略支撑更加坚实,改革开

放成效显著,民主法治不断加强,文化建

设成果丰硕,人民生活显著改善,党的建

设全面加强。谢伏瞻代表九届省委,向所

有为河南发展进步作出贡献的同志们、

同胞们、朋友们,表示衷心的感谢和崇高

的敬意。

谢伏瞻指出,我们也清醒认识到,我

省人口多、底子薄、基础弱、人均水平低、

发展不平衡的基本省情没有根本改变,

突出矛盾仍是发展不足,工作中还存在

一些问题,稳定经济增长、提高发展质量

任务依然繁重,提高人民福祉、维护社会

稳定任务依然繁重,党要管党、从严治党

任务依然繁重。对于这些问题,必须高度

重视,切实加以解决。

谢伏瞻指出,未来五年,决胜全面小

康、让中原更加出彩是摆在我面前的

重大历史任务。在世界经济深度调整、我

国经济发展新常态特征更加明显的背景

下,我省发展的外部环境依然严峻复杂,

面临诸多困难和挑战,但仍处于可以大

有作为的重要战略机遇期,战略地位更

加凸显,战略格局更加完善,战略优势更

加彰显,战略保证更加有力,蓄势崛起态

势日益强化。(下转第二版)

## 我市代表团讨论省党代会工作报告



昨日下午,参加省十次党代会的周口代表团在驻地召开代表团会议,认真讨论省委工作报告。

记者王映 摄

本报郑州电 (记者李凤霞) 10月31日上午,中国共产党河南省第十次代表大会在郑州隆重开幕。当天下午,参加省十次党代会的周口代表团在驻地召开代表团会议,认真讨论省委工作报告。市委书记、代表团团长徐光主持会议并发言。

尹晋华、靳克文、刘广祥、刘继标、李德才、王富兴、摆向阳、朱良才、建志等代表参加讨论。

会上,郭志刚、林鸿嘉、刘昌宇等代表踊跃发言、讨论热烈,大家一致认为,谢伏瞻同志所作的省委工作报告总体思路清晰、主题鲜明,思想深刻、内涵丰富,高屋建瓴、统揽全局,实事求是地总结了省第九次党代会以来的主要成绩和基本经验,全面科学地描绘了全省今后五年的宏伟蓝图和前进方向,是一个实事求是、开拓创新、鼓舞士气、求真务实的好报告。

尹晋华说,谢伏瞻同志的报告全面总结了过去五年省委所做的主要工作,既实事求是,又准确客观,可谓是成绩斐然,亮点突出,来之不易。五年来,全省各级党组织团结带领广大党员干部群众,聚焦中原崛起河南振兴富民强省,在抢抓机遇中乘势而上,在转型攻坚中砥砺前行,在从严治党中凝心聚力,干成了一批强基础、利长远的大事,

办妥了一批多年想办办不了的要事,实现了一系列具有标志性意义的突破。可以说,这五年,是党的建设全面加强的五年,也是全省人民自豪感、自信心、凝聚力明显增强的五年。报告还清醒地指出了我们工作中存在的不足和问题,提出了今后工作的指导思想和明确的工作任务,指明了今后发展的总体思路和发展方向,让人充满信心、充满期待。下一步,只要我们强化机遇意识、责任意识,保持定力、敢于担当,就一定能有效应对各种风险和挑战,继续向着中原崛起富民强省的目标迈出坚实的步伐,取得新的更大的成绩。作为党代表和省人大代表,我都在周口代表团,西华县是我的扶贫点,所以我一直对周口有着特殊的感情。五年来,周口的发展取得了巨大的成绩,有目共睹,希望周口能够借助省十次党代会的契机,以省党代会精神为指引,乘势而上,抢抓机遇,勇挑重担,埋头苦干,取得实实在在的成绩,不辜负1000多万周口人民的期望。

靳克文说,谢伏瞻同志的报告贯彻了十八大以来党的路线方针政策,贯彻了习近平总书记系列重要讲话精神特别是指导河南时的重要讲话精神,强调了“四个意识”,是符合河南实际的报告,是求真务实、改革创新的报告,吹响了全省决胜全面小康、让中原更加出彩的进军号。报告主题鲜明、目标明确,总结成绩实事求是,对存在的问题认识清醒。报告提出民生改善,让人民群众有更多的获得感、幸福感,深得代表的认同,深得河南人民的认同,说明省委在未来五年要把河南利益、人民利益、为群众谋福祉放在更高的位置,体现了全心全意为人民服务的宗旨。这些年,周口聚精会神搞建设,一心一意谋发展,指导思想明确,发展路子清晰,城乡面貌变化很大,综合实力不断提升,各县市区抓发展、谋发展劲头很足,干事创业氛围浓厚,产业集聚区建设亮点很多,一批大项目、好项目相继落户周口。下一步,周口要抓住发展这个第一要务,抢抓机遇,大胆探索,利用好平台,搞好招商引资,努力实现跨越式发展。

刘广祥说,谢伏瞻同志的工作报告,体现了中央精神和习近平总书记系列讲话精神,吸纳了方方面面的意见建议,指导思想明确,尤其是贯彻了中央提出的全面从严治党的要求。过去五年我们取得的成绩,得益于中央和省委、省政府的坚强领导,得益于充分发挥群众智慧和作用。决胜全面小康、让中原更出彩,归根到底靠各级党组织和党员带领群众来实现。(下转第二版)